Задача №

                На ….г оксида цинка подействовали при повышенной температуре гидроксидом натрия, взятым в избытке. Определите массу и количество вещества образовавшейся соли.

	№
	Масса оксида цинка
	№
	Масса оксида цинка

	1
	290
	16
	140

	2
	275
	17
	250

	3
	110
	18
	150

	4
	310
	19
	240

	5
	100
	20
	160

	6
	90
	21
	230

	7
	340
	22
	170

	8
	80
	23
	210

	9
	320
	24
	190

	10
	380
	25
	220

	11
	330
	26
	180

	12
	60
	27
	200

	13
	280
	28
	166

	14
	120
	29
	130

	15
	260
	30
	350


Задача №

              На ….г оксида цинка подействовали при повышенной температуре гидроксидом натрия, взятым в избытке. Определите  массу и количество  вещества образовавшейся соли.

	№
	Масса оксида цинка
	№
	Масса оксида цинка

	1
	290
	16
	140

	2
	275
	17
	250

	3
	110
	18
	150

	4
	310
	19
	240

	5
	100
	20
	160

	6
	90
	21
	230

	7
	340
	22
	170

	8
	80
	23
	210

	9
	320
	24
	190

	10
	380
	25
	220

	11
	330
	26
	180

	12
	60
	27
	200

	13
	280
	28
	166

	14
	120
	29
	130

	15
	260
	30
	350


Задача №

     При взаимодействии ….г кальция, содержащего ….% примесей, с водой было получено ….л водорода. Сколько это составляет процентов от теоретически возможного? Какое количества вещества щелочи обра-зовалось при этом?

	№
	Масса кальция техническ.
	%

примесей
	Объем

водорода
	№
	Масса кальция техническ.
	%

примесей
	Объем

водорода

	1
	25
	20
	10
	16
	16,5
	15
	7

	2
	47,1
	15
	15
	17
	18
	11
	8,5

	3
	100
	40
	30
	18
	22
	18
	8

	4
	100
	20
	40
	19
	23
	13
	9

	5
	111
	10
	50
	20
	70
	43
	20

	6
	140
	14
	60
	21
	67
	10
	25

	7
	200
	30
	70
	22
	123
	35
	40

	8
	200
	20
	85
	23
	150
	35
	48

	9
	200
	10
	80
	24
	150
	20
	60

	10
	241
	17
	100
	25
	179,5
	22
	70

	11
	4,19
	4,5
	2
	26
	210,5
	24
	78

	12
	7,5
	20
	3
	27
	240
	25
	80

	13
	10,7
	25
	4
	28
	250
	20
	100

	14
	20
	50
	5
	29
	8
	50
	1,8

	15
	20
	40
	6
	30
	10
	40
	2,5


Задача №

     При взаимодействии ….г кальция, содержащего ….% примесей, с водой было получено ….л водорода. Сколько это составляет процентов от теоретически возможного? Какое количества вещества щелочи обра-зовалось при этом?

	№
	Масса кальция техническ.
	%

примесей
	Объем

водорода
	№
	Масса кальция техническ.
	%

примесей
	Объем

водорода

	1
	25
	20
	10
	16
	16,5
	15
	7

	2
	47,1
	15
	15
	17
	18
	11
	8,5

	3
	100
	40
	30
	18
	22
	18
	8

	4
	100
	20
	40
	19
	23
	13
	9

	5
	111
	10
	50
	20
	70
	43
	20

	6
	140
	14
	60
	21
	67
	10
	25

	7
	200
	30
	70
	22
	123
	35
	40

	8
	200
	20
	85
	23
	150
	35
	48

	9
	200
	10
	80
	24
	150
	20
	60

	10
	241
	17
	100
	25
	179,5
	22
	70

	11
	4,19
	4,5
	2
	26
	210,5
	24
	78

	12
	7,5
	20
	3
	27
	240
	25
	80

	13
	10,7
	25
	4
	28
	250
	20
	100

	14
	20
	50
	5
	29
	8
	50
	1,8

	15
	20
	40
	6
	30
	10
	40
	2,5


Задача №

                Определить объём оксида углерода ( II ), который 

            потребуется для восстановления железа из …….г оксида   

            железа ( III ), содержащего …..% примесей. Сколько по 

            массе железа при этом получится?

	№
	Масса оксида железа ( III )
	%   примесей
	№
	Масса оксида железа ( III )
	%   примесей

	1
	450
	10
	16
	250
	15

	2
	325
	6
	17
	400
	15

	3
	315
	12
	18
	380
	17

	4
	205
	11
	19
	210
	14

	5
	370
	15
	20
	200
	16

	6
	410
	10
	21
	180
	20

	7
	500
	14
	22
	320
	10

	8
	520
	16
	23
	240
	15

	9
	420
	25
	24
	190
	12

	10
	390
	20
	25
	340
	20


	11
	360
	12
	26
	280
	10

	12
	235
	10
	27
	300
	5

	13
	350
	9
	28
	95
	3

	14
	415
	16
	29
	80
	10

	15
	140
	11
	30
	110
	15


Задача №

                Определить объём оксида углерода ( II ), который 

            потребуется для восстановления железа из …….г оксида   

            железа ( III ), содержащего …..% примесей. Сколько по 

            массе железа при этом получится?

	№
	Масса оксида железа ( III )
	%   примесей
	№
	Масса оксида железа ( III )
	%   примесей

	1
	450
	10
	16
	250
	15

	2
	325
	6
	17
	400
	15

	3
	315
	12
	18
	380
	17

	4
	205
	11
	19
	210
	14

	5
	370
	15
	20
	200
	16

	6
	410
	10
	21
	180
	20

	7
	500
	14
	22
	320
	10

	8
	520
	16
	23
	240
	15

	9
	420
	25
	24
	190
	12

	10
	390
	20
	25
	340
	20

	11
	360
	12
	26
	280
	10

	12
	235
	10
	27
	300
	5

	13
	350
	9
	28
	95
	3

	14
	415
	16
	29
	80
	10

	15
	140
	11
	30
	110
	15


Задача №

           Через раствор гидроксида бария пропустили оксид   углерода (IV) объёмом …….л. Определите массу образовавшегося осадка, если выход составляет ……..%. Какое количество вещества гидроксида бария вступило в реакцию?

	№
	объём оксида углерода (IV)
	выход  

%
	№
	объём оксида углерода (IV)
	выход  

%

	1
	2,24
	95
	16
	50,4
	90

	2
	8,96
	90
	17
	72,8
	80

	3
	6,72
	92
	18
	39,2
	85

	4
	11,2
	80
	19
	32,48
	95

	5
	10,08
	88
	20
	33,6
	82

	6
	13,44
	82
	21
	26,88
	86

	7
	17,92
	86
	22
	30,24
	92

	8
	14,55
	85
	23
	35,84
	96

	9
	19,04
	80
	24
	31,36
	88

	10
	15,68
	96
	25
	40,32
	94

	11
	20,16
	91
	26
	36,96
	92

	12
	16,8
	82
	27
	47,04
	80

	13
	12,32
	95
	28
	56
	85

	14
	5,6
	83
	29
	25,76
	82

	15
	7,84
	93
	30
	40,32
	84


Задача №

           Через раствор гидроксида бария пропустили оксид   углерода (IV) объёмом …….л. Определите массу образовавшегося осадка, если выход составляет ……..%. Какое количество вещества гидроксида бария вступило в реакцию?

	№
	объём оксида углерода (IV)
	выход  

%
	№
	объём оксида углерода (IV)
	выход  

%

	1
	2,24
	95
	16
	50,4
	90

	2
	8,96
	90
	17
	72,8
	80

	3
	6,72
	92
	18
	39,2
	85

	4
	11,2
	80
	19
	32,48
	95

	5
	10,08
	88
	20
	33,6
	82

	6
	13,44
	82
	21
	26,88
	86

	7
	17,92
	86
	22
	30,24
	92

	8
	14,55
	85
	23
	35,84
	96

	9
	19,04
	80
	24
	31,36
	88

	10
	15,68
	96
	25
	40,32
	94

	11
	20,16
	91
	26
	36,96
	92

	12
	16,8
	82
	27
	47,04
	80

	13
	12,32
	95
	28
	56
	85

	14
	5,6
	83
	29
	25,76
	82

	15
	7,84
	93
	30
	40,32
	84


Задача №

      Какой объём воздуха (примите объёмную долю кислорода 0,21) потребуется для сжигания ….г магния, содержащего …..% негорючих примесей? 

	№
	Масса магния
	% содержание примесей
	№
	Масса магния
	% содержание примесей

	1
	40
	2
	16
	200
	6

	2
	50
	6
	17
	210
	4

	3
	60
	4
	18
	220
	5

	4
	70
	3
	19
	230
	7

	5
	80
	5
	20
	250
	8

	6
	90
	2
	21
	260
	10

	7
	100
	8
	22
	270
	4

	8
	110
	6
	23
	280
	5

	9
	130
	5
	24
	290
	10

	10
	140
	10
	25
	300
	8

	11
	150
	8
	26
	310
	6

	12
	160
	6
	27
	320
	4

	13
	170
	4
	28
	340
	2

	14
	180
	2
	29
	350
	6

	15
	190
	10
	30
	360
	5


      Повторите: рабочая тетрадь 8 класс стр. 82, 100-105

Задача №

      Какой объём воздуха (примите объёмную долю кислорода 0,21) потребуется для сжигания ….г магния, содержащего …..% негорючих примесей? 

	№
	Масса магния
	% содержание примесей
	№
	Масса магния
	% содержание примесей

	1
	40
	2
	16
	200
	6

	2
	50
	6
	17
	210
	4

	3
	60
	4
	18
	220
	5

	4
	70
	3
	19
	230
	7

	5
	80
	5
	20
	250
	8

	6
	90
	2
	21
	260
	10

	7
	100
	8
	22
	270
	4

	8
	110
	6
	23
	280
	5

	9
	130
	5
	24
	290
	10

	10
	140
	10
	25
	300
	8

	11
	150
	8
	26
	310
	6

	12
	160
	6
	27
	320
	4

	13
	170
	4
	28
	340
	2

	14
	180
	2
	29
	350
	6

	15
	190
	10
	30
	360
	5


      Повторите: рабочая тетрадь 8 класс стр. 82, 100-105

Задача № 

    Какой объём оксида серы (IV) может быть получен при сжигании ….г серы, если выход продукта составляет ….% от теоретически возможного?

	№
	Масса серы
	Выход продукта
	№
	Масса серы
	Выход продукта

	1
	360
	90
	16
	190
	96

	2
	350
	80
	17
	180
	86

	3
	340
	85
	18
	170
	75

	4
	320
	95
	19
	150
	70

	5
	310
	82
	20
	140
	80

	6
	300
	92
	21
	130
	85

	7
	290
	80
	22
	120
	92

	8
	280
	95
	23
	110
	95

	9
	270
	75
	24
	100
	85

	10
	260
	80
	25
	90
	96

	11
	250
	86
	26
	80
	88

	12
	240
	95
	27
	70
	85

	13
	230
	75
	28
	60
	80

	14
	220
	80
	29
	50
	75

	15
	210
	92
	30
	40
	90


Задача № 

    Какой объём оксида серы (IV) может быть получен при сжигании ….г серы, если выход продукта составляет ….% от теоретически возможного?

	№
	Масса серы
	Выход продукта
	№
	Масса серы
	Выход продукта

	1
	360
	90
	16
	190
	96

	2
	350
	80
	17
	180
	86

	3
	340
	85
	18
	170
	75

	4
	320
	95
	19
	150
	70

	5
	310
	82
	20
	140
	80

	6
	300
	92
	21
	130
	85

	7
	290
	80
	22
	120
	92

	8
	280
	95
	23
	110
	95

	9
	270
	75
	24
	100
	85

	10
	260
	80
	25
	90
	96

	11
	250
	86
	26
	80
	88

	12
	240
	95
	27
	70
	85

	13
	230
	75
	28
	60
	80

	14
	220
	80
	29
	50
	75

	15
	210
	92
	30
	40
	90


Задача № 

       Определить объём водорода, который выделится при действии на избыток цинка раствором соляной кислоты массой     …..г, концентрация которого …..%. Выход продукта реакции составляет ……%.

	№
	Масса раствора кислоты
	Концентрац.

кислоты
	Выход продукта
	№
	Масса раствора кислоты
	Концентрац.

кислоты
	Выход продукта

	1
	80
	20
	90
	16
	230
	22
	75

	2
	90
	30
	85
	17
	240
	28
	70

	3
	100
	15
	80
	18
	250
	14
	80

	4
	110
	25
	95
	19
	260
	10
	85

	5
	120
	10
	85
	20
	270
	5
	90

	6
	130
	18
	90
	21
	280
	12
	95

	7
	140
	26
	80
	22
	290
	16
	75

	8
	150
	20
	75
	23
	300
	8
	80

	9
	160
	12
	85
	24
	310
	5
	70

	10
	170
	10
	90
	25
	320
	10
	75

	11
	180
	16
	75
	26
	330
	13
	90

	12
	190
	8
	80
	27
	340
	20
	92

	13
	200
	5
	86
	28
	350
	15
	96

	14
	210
	10
	92
	29
	360
	5
	88

	15
	220
	18
	85
	30
	370
	8
	86


Задача № 

         Определить объём водорода, который выделится при действии на избыток цинка раствором соляной кислоты массой     …..г, концентрация которого …..%. Выход продукта реакции составляет ……%.

	№
	Масса раствора кислоты
	Концентрац.

кислоты
	Выход продукта
	№
	Масса раствора кислоты
	Концентрац.

кислоты
	Выход продукта

	1
	80
	20
	90
	16
	230
	22
	75

	2
	90
	30
	85
	17
	240
	28
	70

	3
	100
	15
	80
	18
	250
	14
	80

	4
	110
	25
	95
	19
	260
	10
	85

	5
	120
	10
	85
	20
	270
	5
	90

	6
	130
	18
	90
	21
	280
	12
	95

	7
	140
	26
	80
	22
	290
	16
	75

	8
	150
	20
	75
	23
	300
	8
	80

	9
	160
	12
	85
	24
	310
	5
	70

	10
	170
	10
	90
	25
	320
	10
	75

	11
	180
	16
	75
	26
	330
	13
	90

	12
	190
	8
	80
	27
	340
	20
	92

	13
	200
	5
	86
	28
	350
	15
	96

	14
	210
	10
	92
	29
	360
	5
	88

	15
	220
	18
	85
	30
	370
	8
	86


Задача №

     При пропускании через известковую воду …..л углекислого газа было получено ……г осадка. Сколько это составляет % от теоретически возможного? (расчет до 2-х знаков после запятой)

	№
	Объём угл. газа
	Масса образов. осадка
	№
	Объём угл. газа
	Масса образов. осадка

	1
	10
	40,5
	16
	55
	230,5

	2
	20
	80,3
	17
	35
	148,4

	3
	30
	130,5
	18
	65
	270,5

	4
	40
	170,6
	19
	75
	325,6

	5
	50
	205,8
	20
	85
	350,8

	6
	60
	265,3
	21
	95
	380,5

	7
	70
	300,5
	22
	10,5
	35,6

	8
	80
	345,2
	23
	1,15
	3,5

	9
	90
	380,8
	24
	1,25
	4,8

	10
	108
	450,5
	25
	13,5
	46,4

	11
	11,6
	42,4
	26
	14
	50,8

	12
	12,6
	50,5
	27
	14,5
	58,5

	13
	13
	48,3
	28
	15
	54,5

	14
	15
	60,8
	29
	15,5
	60,8

	15
	25
	105,6
	30
	16
	65,4


Задача №

     При пропускании через известковую воду …..л углекислого газа было получено ……г осадка. Сколько это составляет % от теоретически возможного? (расчет до 2-х знаков после запятой)

	№
	Объём угл. газа
	Масса образов. осадка
	№
	Объём угл. газа
	Масса образов. осадка

	1
	10
	40,5
	16
	55
	230,5

	2
	20
	80,3
	17
	35
	148,4

	3
	30
	130,5
	18
	65
	270,5

	4
	40
	170,6
	19
	75
	325,6

	5
	50
	205,8
	20
	85
	350,8

	6
	60
	265,3
	21
	95
	380,5

	7
	70
	300,5
	22
	10,5
	35,6

	8
	80
	345,2
	23
	1,15
	3,5

	9
	90
	380,8
	24
	1,25
	4,8

	10
	108
	450,5
	25
	13,5
	46,4

	11
	11,6
	42,4
	26
	14
	50,8

	12
	12,6
	50,5
	27
	14,5
	58,5

	13
	13
	48,3
	28
	15
	54,5

	14
	15
	60,8
	29
	15,5
	60,8

	15
	25
	105,6
	30
	16
	65,4


Задача № 

        В соляной кислоте растворили …..г алюминия, содержащего …..% примесей. Какой объём водорода получили при этом, если его выход составляет ……% от теоретически возможного?    Сколько г …….%-ной соляной кислоты потребуется для этой реакции?

	№
	Масса алюминия
	% примес
	Вых.
	%

к-ты
	№
	Масса алюминия
	% примес
	Вых
	%

к-ты

	1
	270
	15
	90
	10
	16
	165
	13
	85
	15

	2
	260
	10
	95
	15
	17
	150
	10
	75
	18

	3
	250
	12
	80
	5
	18
	155
	5
	80
	20

	4
	240
	8
	85
	15
	19
	140
	8
	90
	14

	5
	230
	14
	70
	10
	20
	145
	12
	95
	10

	6
	220
	5
	75
	5
	21
	130
	14
	85
	12

	7
	210
	10
	60
	12
	22
	135
	10
	92
	16

	8
	205
	15
	65
	16
	23
	120
	8
	82
	18

	9
	200
	6
	80
	18
	24
	125
	6
	78
	20

	10
	190
	9
	85
	20
	25
	110
	15
	70
	15

	11
	180
	14
	90
	14
	26
	115
	8
	84
	12

	12
	185
	4
	92
	12
	27
	100
	12
	80
	10

	13
	170
	10
	88
	10
	28
	105
	5
	90
	8

	14
	175
	12
	94
	8
	29
	90
	6
	95
	14

	15
	160
	15
	90
	14
	30
	95
	4
	    85
	16


Задача № 

        В соляной кислоте растворили …..г алюминия, содержащего          …..% примесей. Какой объём водорода получили при этом, если       его выход составляет ……% от теоретически возможного?          Сколько г …….%-ной соляной кислоты потребуется для этой реакции?

	№
	Масса алюминия
	% примес
	Вых.
	%

к-ты
	№
	Масса алюминия
	% примес
	Вых
	%

к-ты

	1
	270
	15
	90
	10
	16
	165
	13
	85
	15

	2
	260
	10
	95
	15
	17
	150
	10
	75
	18

	3
	250
	12
	80
	5
	18
	155
	5
	80
	20

	4
	240
	8
	85
	15
	19
	140
	8
	90
	14

	5
	230
	14
	70
	10
	20
	145
	12
	95
	10

	6
	220
	5
	75
	5
	21
	130
	14
	85
	12

	7
	210
	10
	60
	12
	22
	135
	10
	92
	16

	8
	205
	15
	65
	16
	23
	120
	8
	82
	18

	9
	200
	6
	80
	18
	24
	125
	6
	78
	20

	10
	190
	9
	85
	20
	25
	110
	15
	70
	15

	11
	180
	14
	90
	14
	26
	115
	8
	84
	12

	12
	185
	4
	92
	12
	27
	100
	12
	80
	10

	13
	170
	10
	88
	10
	28
	105
	5
	90
	8

	14
	175
	12
	94
	8
	29
	90
	6
	95
	14

	15
	160
	15
	90
	14
	30
	95
	4
	    85
	16


Задание №

          Составить генетический ряд химического элемента …….  .  Записать уравнения реакций в молекулярном и ионном (где это возможно) виде.

	№
	Название химического элемента
	№
	Название химического элемента

	1
	Фосфор
	16
	Углерод

	2
	Углерод
	17
	Азот

	3
	Азот
	18
	Сера

	4
	Сера
	19
	Литий

	5
	Литий
	20
	Кальций

	6
	Кальций
	21
	Барий

	7
	Барий
	22
	Фосфор

	8
	Фосфор
	23
	Углерод

	9
	Углерод
	24
	Азот

	10
	Азот
	25
	Сера

	11
	Сера
	26
	Литий

	12
	Литий
	27
	Кальций

	13
	Кальций
	28
	Барий

	14
	Барий
	29
	Фосфор

	15
	Фосфор
	30
	Углерод


Задание №

          Составить генетический ряд химического элемента …….  .  Записать уравнения реакций в молекулярном и ионном (где это возможно) виде.

	№
	Название химического элемента
	№
	Название химического элемента

	1
	Фосфор
	16
	Углерод

	2
	Углерод
	17
	Азот

	3
	Азот
	18
	Сера

	4
	Сера
	19
	Литий

	5
	Литий
	20
	Кальций

	6
	Кальций
	21
	Барий

	7
	Барий
	22
	Фосфор

	8
	Фосфор
	23
	Углерод

	9
	Углерод
	24
	Азот

	10
	Азот
	25
	Сера

	11
	Сера
	26
	Литий

	12
	Литий
	27
	Кальций

	13
	Кальций
	28
	Барий

	14
	Барий
	29
	Фосфор

	15
	Фосфор
	30
	Углерод


Задача №

  При действии на сплав алюминия с кремнием массой …….г раствором серной кислоты выделилось ….л газа. Определить состав сплава в %.

	№
	Масса сплава
	Объем водорода
	№
	Масса сплава
	Объем водорода

	1
	22,8
	27,55
	16
	20,8
	20,16

	2
	63,1
	74,6
	17
	13,2
	13,44

	3
	15,7
	16,8
	18
	25,1
	26,88

	4
	25,2
	28,22
	19
	48
	53,76

	5
	38,2
	43,68
	20
	109,7
	87,36

	6
	42,1
	47,7
	21
	3
	3,36

	7
	8
	9,41
	22
	5,4
	5,38

	8
	11,8
	14,1
	23
	4,32
	4,03

	9
	14,73
	16,1
	24
	15
	16,8

	10
	15,5
	18,1
	25
	79,2
	74,6

	11
	65,7
	60,48
	26
	53,41
	60,48

	12
	74,8
	80,64
	27
	46,29
	40,32

	13
	55,6
	47,04
	28
	22,5
	26,88

	14
	38,1
	40,32
	29
	75,48
	87,36

	15
	67,5
	73,92
	30
	39,8
	47,04


Задача №

  При действии на сплав алюминия с кремнием массой …….г раствором серной кислоты выделилось ….л газа. Определить состав сплава в %.

	№
	Масса сплава
	Объем водорода
	№
	Масса сплава
	Объем водорода

	1
	22,8
	27,55
	16
	20,8
	20,16

	2
	63,1
	74,6
	17
	13,2
	13,44

	3
	15,7
	16,8
	18
	25,1
	26,88

	4
	25,2
	28,22
	19
	48
	53,76

	5
	38,2
	43,68
	20
	109,7
	87,36

	6
	42,1
	47,7
	21
	3
	3,36

	7
	8
	9,41
	22
	5,4
	5,38

	8
	11,8
	14,1
	23
	4,32
	4,03

	9
	14,73
	16,1
	24
	15
	16,8

	10
	15,5
	18,1
	25
	79,2
	74,6

	11
	65,7
	60,48
	26
	53,41
	60,48

	12
	74,8
	80,64
	27
	46,29
	40,32

	13
	55,6
	47,04
	28
	22,5
	26,88

	14
	38,1
	40,32
	29
	75,48
	87,36

	15
	67,5
	73,92
	30
	39,8
	47,04


Задача №

                      Какой объём водорода может быть получен при растворении   в воде ……г натрия, содержащего …..% примесей, если выход водорода составляет ……% от теоретически возможного?

	№
	Масса технич. натрия
	%

примесей
	Выход водорода
	№
	Масса технич. натрия
	%

примесей
	Выход водорода

	1
	80
	2
	90
	16
	16
	2,5
	90

	2
	76
	3
	95
	17
	23
	3
	95

	3
	62
	1
	80
	18
	12
	1,5
	80

	4
	6
	1,5
	85
	19
	30
	4
	85

	5
	58
	2
	75
	20
	32
	2
	75

	6
	34
	3
	90
	21
	28
	3
	90

	7
	25
	2
	95
	22
	20
	1,5
	95

	8
	60
	2,5
	80
	23
	18
	2
	80

	9
	14
	2
	85
	24
	22
	2,5
	85

	10
	3
	1,5
	75
	25
	15
	3
	75

	11
	52
	3
	90
	26
	8
	1
	90

	12
	4
	1
	95
	27
	10
	1,5
	95

	13
	42
	2
	80
	28
	120
	5
	80

	14
	36
	2,5
	85
	29
	92
	4
	85

	15
	40
	3
	75
	30
	138
	5
	75


Задача №

                      Какой объём водорода может быть получен при растворении   в воде ……г натрия, содержащего …..% примесей,     если выход водорода составляет ……% от теоретически возможного?

	№
	Масса технич. натрия
	%

примесей
	Выход водорода
	№
	Масса технич. натрия
	%

примесей
	Выход водорода

	1
	80
	2
	90
	16
	16
	2,5
	90

	2
	76
	3
	95
	17
	23
	3
	95

	3
	62
	1
	80
	18
	12
	1,5
	80

	4
	6
	1,5
	85
	19
	30
	4
	85

	5
	58
	2
	75
	20
	32
	2
	75

	6
	34
	3
	90
	21
	28
	3
	90

	7
	25
	2
	95
	22
	20
	1,5
	95

	8
	60
	2,5
	80
	23
	18
	2
	80

	9
	14
	2
	85
	24
	22
	2,5
	85

	10
	3
	1,5
	75
	25
	15
	3
	75

	11
	52
	3
	90
	26
	8
	1
	90

	12
	4
	1
	95
	27
	10
	1,5
	95

	13
	42
	2
	80
	28
	120
	5
	80

	14
	36
	2,5
	85
	29
	92
	4
	85

	15
	40
	3
	75
	30
	138
	5
	75


Задача №

         Определить массы и количество вещества оксидов, образующихся при разложении ……г карбоната кальция.

	№
	Масса карбоната кальция
	№
	Масса карбоната кальция

	1
	24
	16
	98

	2
	32
	17
	18

	3
	44
	18
	50

	4
	36
	19
	68

	5
	20
	20
	28

	6
	48
	21
	90

	7
	62
	22
	150

	8
	80
	23
	130

	9
	76
	24
	140

	10
	40
	25
	120

	11
	92
	26
	220

	12
	56
	27
	380

	13
	26
	28
	320

	14
	110
	29
	165

	15
	86
	30
	132


Задача №

         Определить массы и количество вещества оксидов, образующихся при разложении ……г карбоната кальция.

	№
	Масса карбоната кальция
	№
	Масса карбоната кальция

	1
	24
	16
	98

	2
	32
	17
	18

	3
	44
	18
	50

	4
	36
	19
	68

	5
	20
	20
	28

	6
	48
	21
	90

	7
	62
	22
	150

	8
	80
	23
	130

	9
	76
	24
	140

	10
	40
	25
	120

	11
	92
	26
	220

	12
	56
	27
	380

	13
	26
	28
	320

	14
	110
	29
	165

	15
	86
	30
	132


Задача № 

       Какой объём хлороводорода образуется при взаимодействии ……л хлора с …….л водорода? Какой газ взят в избытке? Какой объём займёт избыток этого газа?

	№
	Объём хлора
	Объём водорода
	№
	Объём хлора
	Объём водорода

	1
	80
	100
	16
	45
	60

	2
	90
	70
	17
	35
	25

	3
	70
	90
	18
	220
	200

	4
	60
	40
	19
	200
	170

	5
	40
	50
	20
	170
	125

	6
	110
	90
	21
	125
	110

	7
	120
	140
	22
	210
	240

	8
	140
	100
	23
	240
	260

	9
	100
	130
	24
	260
	220

	10
	130
	80
	25
	220
	190

	11
	170
	150
	26
	190
	165

	12
	150
	120
	27
	165
	140

	13
	180
	200
	28
	140
	110

	14
	200
	160
	29
	240
	215

	15
	160
	180
	30
	215
	230


Задача № 

            Какой объём хлороводорода образуется при взаимодействии ……л хлора с …….л водорода? Какой газ взят в избытке? Какой объём займёт избыток этого газа?

	№
	Объём хлора
	Объём водорода
	№
	Объём хлора
	Объём водорода

	1
	80
	100
	16
	45
	60

	2
	90
	70
	17
	35
	25

	3
	70
	90
	18
	220
	200

	4
	60
	40
	19
	200
	170

	5
	40
	50
	20
	170
	125

	6
	110
	90
	21
	125
	110

	7
	120
	140
	22
	210
	240

	8
	140
	100
	23
	240
	260

	9
	100
	130
	24
	260
	220

	10
	130
	80
	25
	220
	190

	11
	170
	150
	26
	190
	165

	12
	150
	120
	27
	165
	140

	13
	180
	200
	28
	140
	110

	14
	200
	160
	29
	240
	215

	15
	160
	180
	30
	215
	230


Задача №

    К ……..г хлорида натрия прилили ……..г  98%-ной серной кислоты. Какой объём хлороводорода образуется, если выход составляет ……..% ?

	№
	Масса хлорида натрия
	Масса серной кислоты
	Выход   %

	1
	130
	110
	90

	2
	120
	125
	92

	3
	140
	120
	95

	4
	150
	160
	94

	5
	180
	170
	88

	6
	208
	210
	80

	7
	300
	290
	86

	8
	296
	300
	85

	9
	160
	140
	82

	10
	130
	200
	94

	11
	205
	210
	96

	12
	285
	290
	90

	13
	270
	260
	88

	14
	260
	265
	86

	15
	280
	282
	82

	16
	120
	115
	80

	17
	310
	300
	84

	18
	300
	305
	88

	19
	320
	315
	90

	20
	315
	320
	92

	21
	340
	345
	80

	22
	345
	330
	84

	23
	330
	340
	78

	24
	360
	365
	75

	25
	240
	250
	80

	26
	250
	255
	82

	27
	255
	260
	84

	28
	310
	305
	86

	29
	305
	310
	88

	30
	310
	320
	90


Задача №

    К ……..г хлорида натрия прилили ……..г  98%-ной серной кислоты. Какой объём хлороводорода образуется, если выход составляет ……..% ?

	№
	Масса хлорида натрия
	Масса серной кислоты
	Выход   %

	1
	130
	110
	90

	2
	120
	125
	92

	3
	140
	120
	95

	4
	150
	160
	94

	5
	180
	170
	88

	6
	208
	210
	80

	7
	300
	290
	86

	8
	296
	300
	85

	9
	160
	140
	82

	10
	130
	200
	94

	11
	205
	210
	96

	12
	285
	290
	90

	13
	270
	260
	88

	14
	260
	265
	86

	15
	280
	282
	82

	16
	120
	115
	80

	17
	310
	300
	84

	18
	300
	305
	88

	19
	320
	315
	90

	20
	315
	320
	92

	21
	340
	345
	80

	22
	345
	330
	84

	23
	330
	340
	78

	24
	360
	365
	75

	25
	240
	250
	80

	26
	250
	255
	82

	27
	255
	260
	84

	28
	310
	305
	86

	29
	305
	310
	88

	30
	310
	320
	90


Задача №

               Азотоводородная смесь состоит из ..….г азота и ……..г водорода. Какой объём аммиака получится, если учесть, что выход составляет …….%?

	№
	Масса азота
	Масса водорода
	выход

	1
	420
	96
	20

	2
	84
	24
	38

	3
	226
	60
	34

	4
	602
	132
	35

	5
	336
	76
	21

	6
	112
	28
	37

	7
	490
	108
	32

	8
	616
	136
	23

	9
	84
	20
	39

	10
	664
	140
	25

	11
	140
	32
	29

	12
	518
	116
	19

	13
	448
	100
	22

	14
	56
	16
	40

	15
	308
	68
	24

	16
	588
	128
	26

	17
	154
	36
	18

	18
	42
	12
	36

	19
	504
	112
	33

	20
	168
	40
	28

	21
	364
	84
	17

	22
	224
	52
	15

	23
	672
	148
	30

	24
	196
	44
	16

	25
	360
	124
	14

	26
	658
	144
	27

	27
	280
	64
	11

	28
	252
	56
	13

	29
	392
	92
	12

	30
	476
	104
	31


Задача №

               Азотоводородная смесь состоит из ..….г азота и ……..г водорода. Какой объём аммиака получится, если учесть, что выход составляет …….%?

	№
	Масса азота
	Масса водорода
	выход

	1
	420
	96
	20

	2
	84
	24
	38

	3
	226
	60
	34

	4
	602
	132
	35

	5
	336
	76
	21

	6
	112
	28
	37

	7
	490
	108
	32

	8
	616
	136
	23

	9
	84
	20
	39

	10
	664
	140
	25

	11
	140
	32
	29

	12
	518
	116
	19

	13
	448
	100
	22

	14
	56
	16
	40

	15
	308
	68
	24

	16
	588
	128
	26

	17
	154
	36
	18

	18
	42
	12
	36

	19
	504
	112
	33

	20
	168
	40
	28

	21
	364
	84
	17

	22
	224
	52
	15

	23
	672
	148
	30

	24
	196
	44
	16

	25
	360
	124
	14

	26
	658
	144
	27

	27
	280
	64
	11

	28
	252
	56
	13

	29
	392
	92
	12

	30
	476
	104
	31


Задача №

     Смешали ……..г хлорида аммония с ………г гидроксида кальция и смесь нагрели. Какой газ и сколько его по массе и объёму выделилось?

	№
	Масса хлорида аммония
	Масса гидроксида кальция
	№
	Масса хлорида аммония
	Масса гидроксида кальция

	1
	15
	8
	16
	12
	6

	2
	10
	12
	17
	6
	10

	3
	16
	14
	18
	8
	5

	4
	18
	10
	19
	14
	12

	5
	10
	16
	20
	24
	22

	6
	16
	14
	21
	27
	18

	7
	20
	22
	22
	28
	20

	8
	8
	10
	23
	30
	25

	9
	15
	6
	24
	40
	30

	10
	25
	20
	25
	42
	38

	11
	30
	32
	26
	44
	50

	12
	28
	20
	27
	46
	40

	13
	32
	28
	28
	48
	46

	14
	34
	25
	29
	50
	45

	15
	28
	30
	30
	52
	48


Задача №

     Смешали ……..г хлорида аммония с ………г гидроксида кальция и смесь нагрели. Какой газ и сколько его по массе и объёму выделилось?

	№
	Масса хлорида аммония
	Масса гидроксида кальция
	№
	Масса хлорида аммония
	Масса гидроксида кальция

	1
	15
	8
	16
	12
	6

	2
	10
	12
	17
	6
	10

	3
	16
	14
	18
	8
	5

	4
	18
	10
	19
	14
	12

	5
	10
	16
	20
	24
	22

	6
	16
	14
	21
	27
	18

	7
	20
	22
	22
	28
	20

	8
	8
	10
	23
	30
	25

	9
	15
	6
	24
	40
	30

	10
	25
	20
	25
	42
	38

	11
	30
	32
	26
	44
	50

	12
	28
	20
	27
	46
	40

	13
	32
	28
	28
	48
	46

	14
	34
	25
	29
	50
	45

	15
	28
	30
	30
	52
	48


Задача №
Вычислить массу ОСАДКА который образуется при взаимодействии хлорида бария   с ……г  раствора  2% серной кислоты.
	№
	Масса раствора серной кислоты
	№
	Масса раствора серной кислоты

	1
	100
	16
	210

	2
	150
	17
	280

	3
	200
	18
	340

	4
	130
	19
	300

	5
	140
	20
	80

	6
	160
	21
	190

	7
	180
	22
	245

	8
	300
	23
	250

	9
	310
	24
	260

	10
	200
	25
	110

	11
	220
	26
	180

	12
	240
	27
	200

	13
	350
	28
	215

	14
	150
	29
	165

	15
	180
	30
	400


                                        Задача №
Вычислить массу ОСАДКА который образуется при взаимодействии хлорида бария   с ……г  раствора  2% серной кислоты.

	№
	Масса раствора серной кислоты
	№
	Масса раствора серной кислоты

	1
	100
	16
	210

	2
	150
	17
	280

	3
	200
	18
	340

	4
	130
	19
	300

	5
	140
	20
	80

	6
	160
	21
	190

	7
	180
	22
	245

	8
	300
	23
	250

	9
	310
	24
	260

	10
	200
	25
	110

	11
	220
	26
	180

	12
	240
	27
	200

	13
	350
	28
	215

	14
	150
	29
	165

	15
	180
	30
	400


